



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 3 Ιουλίου 2017

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 13/ 29-06-2017 πρακτικού της τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	103	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας από την 13 <sup>η</sup> Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 29-06-2017 των Περιφερειακών Συμβούλων: α)Της κας. Ζάχαρη Ζηνοβίας, για οικογενειακούς λόγους β)Των κ.κ. Γαλάνη Βασιλείου, Κιτσόπουλου Χρήστου, Γεροστεργίου Αικατερίνης, για επαγγελματικούς λόγους . γ) Των κ.κ. Βλαχογιάννη Ανέστη , Τραϊφόρου Βασιλείου , για προσωπικούς λόγους.
2.	Εγκριση έκδοση απόφασης προσωρινής ρύθμισης κυκλοφοριακών συνθηκών - εργοταξιακής σήμανσης στο Επαρχιακό οδικό δίκτυο ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ – ΚΥΑΝΗΣ – ΜΕΤΑΞΑΔΩΝ – ΠΟΛΙΑΣ - ΛΑΔΗΣ του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΩΤΕΥΟΝΤΟΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Νο7 ΤΜΗΜΑ ΔΙΔ/ΧΟΥ – ΚΥΑΝΗ – ΜΕΤΑΞΑΔΕΣ – ΠΟΛΙΑ - ΛΑΔΗ»	104	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης για προσωρινές ρυθμίσεις των συνθηκών κυκλοφορίας σε τμήματα του οδικού τμήματος Διδυμότειχο – Κυανή – Μεταξάδες – Πολιά – Λάδη, του Πρωτεύοντος Επαρχιακού Δικτύου Νο7, για το έργο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΩΤΕΥΟΝΤΟΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Νο7 ΤΜΗΜΑ ΔΙΔ/ΧΟΥ – ΚΥΑΝΗ – ΜΕΤΑΞΑΔΕΣ – ΠΟΛΙΑ - ΛΑΔΗ», η οποία θα ισχύει για όλη την διάρκεια υλοποίησης του έργου, συμπεριλαμβανομένων και των ενδεχόμενων παρατάσεων που θα εγκριθούν από την αρμόδια υπηρεσία, από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της Αστυνομικής Δ/σης Ορεστιάδας.
3.	<b>ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ</b> Τι συνετέλεσε και δεν πραγματοποιήθηκε η εβδομάδα υγείας που ήταν μία απόφαση της Περιφέρειάς μας και μοναδική στον Ελλαδικό χώρο.	--	Αποσύρεται

4.	Συζήτηση και έκφραση απόψεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης επί της πρότασης του Υπουργείου Εσωτερικών σχετικά με την αναθεώρηση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.	105	Το Περιφερειακό συμβούλιο Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από συζήτηση επί της πρότασης του Υπουργείου Εσωτερικών σχετικά με την αναθεώρηση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης κατά πλειοψηφία αποφασίζει την κατάθεση προτάσεων στην ΕΝΠΕ.
5.	Εγκριση Εισηγητικής Έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, κατά το Δ΄ Τρίμηνο 2016.	106	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Εισηγητική Έκθεση επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, κατά το Δ΄ Τρίμηνο 2016.
6.	Εγκριση Ισολογισμού - Απολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2016.	107	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο Ισολογισμός – Απολογισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2016.
7.	Εγκριση Εισηγητικής Έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, κατά το Α΄ Τρίμηνο 2017.	108	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Εισηγητική Έκθεση επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, κατά το Α΄ Τρίμηνο 2017.
8.	Εγκριση 2 <sup>ης</sup> τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2017.	109	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 2 <sup>η</sup> τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2017.
9.	Εγκριση καταβολής ετήσιας εισφοράς της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στα Κέντρα Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας των Περιφερειακών Ενοτήτων Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας, Δράμας για το έτος 2017.	110	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ετήσια καταβολή εισφοράς της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στα Κέντρα Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας των Περιφερειακών Ενοτήτων Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας, Δράμας για το έτος 2017 ως εξής: 1. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Έβρου, το ποσό των 5.000,00€ 2. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Ροδόπης, το ποσό των 5.000,00€ 3. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Ξάνθης, το ποσό των 5.000,00€ 4. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Καβάλας, το ποσό των 5.000,00€ 5. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας «ΔΡΑΣΗ» Π.Ε Δράμας, το ποσό των 5.000,00€ Τα ποσά θα βαρύνουν τις πιστώσεις του προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2017 των Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης, Δράμας, Ξάνθης, Καβάλας και Έβρου, του Ειδικού Φορέα 0072, 1072, 2072, 3072, 4072, ΚΑΕ 2599.0001.

10.	Εγκριση θέσπισης παγίου κατ' αποκοπή χορηγήματος καθαριότητας των Διευθύνσεων και Τμημάτων της Π.Α.Μ.Θ (Περιφερειακή Ενότητα Έβρου) και των Διευθύνσεων Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Έβρου και ΚΕΔΔΥ Έβρου».	111	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η θέσπιση παγίου κατ' αποκοπή χορηγήματος καθαριότητας για τη χρονική περίοδο από την υπογραφή των συμβάσεων και για ένα έτος, συνολικού προϋπολογισμού εβδομήντα χιλιάδων τριακοσίων ογδόντα ευρώ (70.380.00€) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και των νόμιμων κρατήσεων), με το οποίο αντιμετωπίζονται οι αντίστοιχες δαπάνες των Διευθύνσεων και Τμημάτων, που υπάγονται στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου καθώς και των Διευθύνσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Έβρου και ΚΕΔΔΥ Έβρου, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
11.	Εγκριση αποδοχή των όρων και των υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου με τίτλο: "Cross-Border Planning and Infrastructure Measures for Flood Protection / διασυνοριακός Σχεδιασμός και Έργα Υποδομής για την Προστασία από Πλημμύρες", με ακρωνύμιο: «FLOOD-PROTECTION».	112	Εγκρίνονται κατά πλειοψηφία Η αποδοχή των όρων και των υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου με τίτλο: "Cross-Border Planning and Infrastructure Measures for Flood Protection / διασυνοριακός Σχεδιασμός και Έργα Υποδομής για την Προστασία από Πλημμύρες", με ακρωνύμιο: «FLOOD-PROTECTION».
12.	Εγκριση υποβολής προτάσεων στο πλαίσιο της 3 <sup>ης</sup> πρόσκλησης του προγράμματος Διαπεριφερειακής Συνεργασίας «INTERREG EUROPE».	113	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο της 3 <sup>ης</sup> πρόσκλησης του προγράμματος Διαπεριφερειακής Συνεργασίας «INTERREG EUROPE».
13.	Εγκριση έκδοσης απόφασης για την προσωρινή τροποποίηση κυκλοφορίας - διακοπή κυκλοφορίας και παράκαμψη - στην Ε.Ο. 53 στο τμήμα Λάδη – Κυπρίνος από διασταύρωση Ζώνης έως τη διασταύρωση Μικρής Δοξιάρας, στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ ΥΠΟΕΡΓΟ: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΛΑΔΗ - ΚΥΠΡΙΝΟΣ»	114	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης για την προσωρινή τροποποίηση κυκλοφορίας - διακοπή κυκλοφορίας και παράκαμψη - στην Ε.Ο. 53 στο τμήμα Λάδη – Κυπρίνος από διασταύρωση Ζώνης έως τη διασταύρωση Μικρής Δοξιάρας, στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ ΥΠΟΕΡΓΟ: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΛΑΔΗ - ΚΥΠΡΙΝΟΣ» η οποία θα ισχύει για (2) δύο μήνες, αρχομένης από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της Αστυνομικής Δ/σης Ορεστιάδας.
14.	Εγκριση έκδοσης απόφασης για προσωρινή τροποποίηση κυκλοφορίας – εργοταξιακή σήμανση – στα τμήματα Λάδη - διασταύρωση Ζώνης και διασταύρωση Μικρής Δοξιάρας - Κυπρίνος στην Ε.Ο. 53 στο τμήμα Λάδη – Κυπρίνος, στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ ΥΠΟΕΡΓΟ: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΛΑΔΗ - ΚΥΠΡΙΝΟΣ»	115	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης για προσωρινή τροποποίηση κυκλοφορίας – εργοταξιακή σήμανση – στα τμήματα Λάδη - διασταύρωση Ζώνης και διασταύρωση Μικρής Δοξιάρας - Κυπρίνος στην Ε.Ο. 53 στο τμήμα Λάδη – Κυπρίνος, στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ ΥΠΟΕΡΓΟ: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΛΑΔΗ - ΚΥΠΡΙΝΟΣ» η οποία θα ισχύει για (2) δύο μήνες, αρχομένης από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της Αστυνομικής Δ/σης Ορεστιάδας.

15.	Εγκριση παράτασης σύμβασης Ιδιωτικού συμφωνητικού μίσθωσης ακινήτου στον Λιμένα Θάσου για τις ανάγκες της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε Καβάλας.	116	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η παράταση της υπογραφείσας σύμβασης Ιδιωτικού Συμφωνητικού Μίσθωσης Ακινήτου (Πρωτ.:03/οικ.3272/2016 ΑΔΑ 6ΗΒΦ7ΛΒ-ΗΝΤ), έως 2 έτη με τους ίδιους όρους και το ίδιο τίμημα για τις ανάγκες του Γραφείου Αγροτικής Οικονομίας Θάσου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Π.Ε. Καβάλας .
16.	Εγκριση απαγόρευσης Αλιείας για την προστασία ενδημικών ειδών ψαριών και της πετροκαραβίδας στον παραπόταμό του Αγγίτη, Ζυγάκτη (Πηγές Κεφαλαρίου) για ένα έτος.	117	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ανανέωση απαγόρευσης αλιείας καραβίδας και ιχθύων για ένα έτος, με κάθε μέσο και εργαλείο στον ποταμό Ζυγάκτη, παραπόταμό του Αγγίτη, από τις πηγές Κεφαλαρίου (από την έξοδο των πηγών Κεφαλαρίου (Ζυγάκτη) με στίγματα 41°4'25.15"Β, 24°15'54.00"Α) έως τα όρια των Π.Ε. Δράμας-Καβάλας από 30 Ιουνίου 2017 και ώρα 06:00 π.μ. έως 1 Ιουλίου 2018 και ώρα 06:00 π.μ. και αποσκοπεί στην συνέχιση της προστασίας των φυσικών και αδιατάρακτων πληθυσμών της αυτόχθονης καραβίδας του γλυκού νερού (πετροκαραβίδα <i>Austropotamobius torrentium</i> ) και των δύο ενδημικών και προστατευόμενων ειδών ιχθυοπανίδας που εντοπίζονται μόνο σε αυτή την περιοχή, της Γραμμοβελονίτσας ( <i>Cobitis runctilineata</i> ) και του Αμμόκοιτου ( <i>Eudontomyzon hellenicus</i> ) .
17.	Εγκριση απαγόρευσης αλιείας σε λεκάνη εγκλιματισμού (ηρεμίας) του ποταμού Νέστου της Π.Ε. Δράμας (Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης) για την προστασία των πληθυσμών ιχθύων για ένα έτος.	118	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση αλιείας ιχθύων για ένα έτος, με κάθε μέσο και εργαλείο στη λεκάνη εγκλιματισμού (ηρεμίας) ιχθύων στην δυτική όχθη του ποταμού Νέστου στην περιοχή Τεμένους (έκταση με σημεία Α, Β, Γ, Δ, σε απόσταση περίπου 4 χιλιομέτρων της επαρχιακής οδού Παρανεστίου - Σιδηρονέρου από την διασταύρωση προς Φράγμα Θησαυρού και σε ευθεία απόσταση 245 μ από την επαρχιακή Οδό, η δε απαγόρευση αρχίζει από την 30η Ιουνίου 2017 και ώρα 06:00 π.μ. έως την 1η Ιουλίου 2018 και ώρα 06:00 π.μ. και αποσκοπεί στην συνέχιση της προστασίας των φυσικών και αδιατάρακτων πληθυσμών κυρίως ενδημικών και προστατευόμενων ειδών ιχθυοπανίδας όπως η άγρια πέστροφα, η μπριάννα κ.α. που χρήζουν απόλυτης προστασίας (Οδηγία 92/43/ΕΟΚ) και εντοπίζονται στο ποταμό Νέστο.
18.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Παρανεστίου που αφορά την υλοποίηση του έργου:	119	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Παρανεστίου για την υλοποίηση του έργου:

	«Οδοποιία Οικισμών Δήμου Παρανεοστίου».		«Οδοποιία Οικισμών Δήμου Παρανεοστίου».  2:Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης .  3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης οι εξής : α) Μακρή Γιαννούλα, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, με αναπληρώτρια την Σαλωνίδου Μαρία , υπάλληλο της ίδιας Δ/σης. β) Ελευθεριάδης Παναγιώτης, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων με αναπληρωτή τον Παπαδόπουλο Ηρακλή , υπάλληλος της ίδιας Δ/σης.
<b>19.</b>	Εγκριση τροποποίησης της αριθμ. 39/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Καβάλας και της Δημοτικής Θεατρικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Καβάλας (ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Καβάλας),ως προς τα άρθρα 3 και 17 αυτής.	<b>120</b>	Ομόφωνα Εγκρίνεται η τροποποίηση της αριθμ. 39/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Καβάλας και της Δημοτικής Θεατρικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Καβάλας (ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Καβάλας),ως προς τα άρθρα 3 και 17 αυτής. Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 39/2017 απόφαση του.
<b>20.</b>	Εγκριση σύναψης Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Καβάλας, της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Καβάλας «ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ» και το ΔΗ. ΠΕ. ΘΕ. Καβάλας για το έργο «60 <sup>ο</sup> ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΦΙΛΙΠΠΩΝ» .	<b>121</b>	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Καβάλας, της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Καβάλας «ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ» και το ΔΗ. ΠΕ. ΘΕ. Καβάλας για το έργο «60 <sup>ο</sup> ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΦΙΛΙΠΠΩΝ» .  2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος .  3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας

			Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος .
<b>21.</b>	Επικύρωση του πρακτικού 2 <sup>ης</sup> , 3 <sup>ης</sup> , 4 <sup>ης</sup> , 5 <sup>ης</sup> , 6 <sup>ης</sup> συνεδρίασης έτους 2017 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	<b>122</b>	Επικυρώνονται ομόφωνα <b>Τα</b> πρακτικά 2 <sup>ης</sup> , 3 <sup>ης</sup> , 4 <sup>ης</sup> , 5 <sup>ης</sup> , 6 <sup>ης</sup> συνεδρίασης έτους 2017 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ**